

современные электронные устройства – мобильные телефоны и планшеты, сократить налоговые проверки, работать в условиях честной конкурентной бизнес среды за счет пресечения возможности недобросовестных налогоплательщиков незаконно минимизировать свои налоговые обязательства и нечестно получать конкурентное преимущество.

Гражданину новая технология дает дополнительную защиту своих прав как потребителя за счет возможности: получить электронный чек у оператора фискальных данных и (или) в своей электронной почте, самостоятельно быстро и удобно проверить легальность кассового чека через бесплатное мобильное приложение и в случае возникновения вопросов тут же направить жалобу в ФНС России.

Сроки вступления изменений в силу.

Крайним сроком подключения к проекту станет июль 2017 года. А с 1 февраля 2017 года налоговая инспекция будет ставить на учет лишь ККТ нового образца.

При этом у предприятий сферы услуг, владельцев торговых автоматов, а также лиц, применяющих патент и ЕНВД, то есть для малого бизнеса, который не был обязан применять ККТ, будет еще целый год для перехода на новый порядок, для них он становится обязательным с 1 июля 2018 года.

Начать работать в соответствии с новым законом можно уже сейчас, что рекомендуется сделать крупным торговым сетям, чтобы потом не пытаться в кратчайшие сроки успеть переоборудовать все торговые точки новой фискальной техникой.

Налогоплательщикам необходимо задуматься о подключении заранее, чтобы 1 июля 2017 года у них не возникло непредвиденных сложностей.

**Начальник МРИ № 13 по Кировской области-
советник государственной**

гражданской службы РФ 1 класса

А.М. Бакулев